



Parlamentul European
Biroul din România



UNIVERSITATEA
„ALEXANDRU IOAN CUZA”
din IAȘI

impreuna-in.eu
pentru democrație

ÎMPREUNĂ PENTRU DEMOCRAȚIE: EUropa mea, viitorul mEU

O perspectivă a tinerilor asupra provocărilor cu care se confruntă UE

IAȘI, 28 APRILIE 2023

Aula Magna “Mihai Eminescu”
Universitatea A.I. Cuza Iași

Bulevardul Carol I, Nr.11, 700506 Iași, Romania

AGENDA

Moderatoare: **Oana Tache**, jurnalist și creator de conținut

10:00 - 10:30	Sosirea participanților
10.30 - 10:40	Cuvânt de bun venit Mădălina MIHALACHE , Șefa Biroului Parlamentului European în România Prof. Univ. Dr. Tudorel TOADER , Rector, Universitatea A.I. Cuza Iași
10:40 - 10:50	Keynote speech Stephen CLARK , Director, Directoratul General pentru Comunicare, Parlamentul European
10:50 - 11:00	Cuvânt de introducere din partea invitaților Diana FILIMON , coordonator, Gen, Știri & președinte Asociația Apulum Forum Alin CHIFOR , creator de conținut, Educație Juridică
11:00 - 12:00	Dezbatere cu tineri.

În luna mai 2024, cetățenii din toată Europa își vor exercita dreptul democratic și vor vota pentru a alege membrii Parlamentului European. Este important ca tinerii să se implice, să acționeze și să își spună cuvântul!

- Beneficiile democrației parlamentare europene și provocările acesteia, înaintea alegerilor din luna mai 2024. Ce înseamnă să fii cetățean al UE și cum se poate apropia Parlamentul European mai mult de europeni? Importanța cunoașterii rolului și activității Parlamentului European, singurul organism european ales direct de cetățeni; Provocări și perspective pentru UE în opinia tinerilor; Cele mai mari amenințări pentru procesul democratic european.





- Sursele de informare ale tinerilor și modul în care aceștia accesează informațiile; Primesc sau accesează tinerii informații corecte, verificate, relevante și actuale, sau sunt vizați de dezinformare? Necesitatea accesării informațiilor corecte pentru luarea deciziilor responsabile.
- Importanța implicării civice a tinerilor și a protejării valorilor și democrației europene; Cum putem obține o mai mare participare a tinerilor la procesul democratic? Cum poate Parlamentul European să ajungă la tineri mai ușor și să le motiveze interesul față de politicile UE.

Dezbateră își propune să-i încurajeze pe tineri să-și spună poveștile și experiențele personale privind democrația europeană, să le ofere o platformă de discuții și să-i inspire să se implice în protejarea acesteia, să disemineze mesajele și să-și motiveze membrii comunităților lor să facă același lucru.

12:00 - 12:10 Concluzii. Sfârșitul dezbaterii.

Livestreaming on <https://www.facebook.com/EPIO.Romania> and <https://www.youtube.com/c/ParlamentulEuropeanRO>, between 10:30 and 12:10.

